

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005140768

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Euro-China Group AG, Oberkirch

Euro-China Group AG (Euro-China Group SA) (Euro-China Group Ltd.) Kreuzhubel 22 6208 Oberkirch LU

Euro-China Group AG, in Oberkirch, CHE-101.598.316, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 07.01.2011, S.17, Publ. 5974556). Statutenänderung: 23.03.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Förderung der industriellen Projektzusammenarbeit zwischen Unternehmen und Institutionen aus Europa und China sowie die Finanzierung und Beratung, insbesondere in den Bereichen Energie, Kommunikation, Transport und Verkehr. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kainz, Roman E., deutscher Staatsangehöriger, in Oberrieden, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Rüschlikon, Präsident, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 2898 vom 30.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum: 07.01.2011

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern